



## Завершено расследование уголовного дела о мошенничестве с земельными участками в Ферзиковском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном и особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый в период с 2017 по 2019 годы заключил с администрацией муниципального района договоры аренды земельных участков, а затем, зная о том, что возведенные им строения не являются объектами недвижимости в виде индивидуальных жилых домов, предоставил в администрацию муниципального района необходимые подложные документы и выкупил земельные участки по льготной стоимости, тем самым незаконно обратив их в свою собственность.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

В ходе расследования в целях возмещения причиненного ущерба, для обеспечения исполнения приговора и взыскания штрафа, на похищенные земельные участки и имущество обвиняемого общей стоимостью более 2 миллионов 200 тысяч рублей был наложен арест. Кроме того, прокурором района в суд подано исковое заявление об истребовании из незаконного владения обвиняемого во владение администрации муниципального района похищенных путем обмана земельных участков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1629420>